



✓ Активисты Кинешемского колледжа индустрии питания и торговли совместно с руководителем ОБиЗР О. Ю. Щербининой почтили память героев в День неизвестного солдата. Этот день напоминает нам о той самоотверженности и мужестве, с которыми наши предки защищали родину в трудные времена.

У памятника Неизвестному солдату возложили цветы, символизируя нашу благодарность и признательность тем, кто не вернулся с поля боя и чья судьба осталась неизвестной. Это был трогательный момент, когда мы все вместе, замерев на мгновение, вспомнили о героях, отдавших свои жизни за свободу и мирное небо над нашей головой.

⌚ После возложения цветов провели минуту молчания в знак памяти о всех павших. Такие мероприятия важны не только для сохранения исторической памяти, но и для воспитания в нашем обществе патриотизма и уважения к тем, кто не пожалел себя ради будущих поколений.

#образование37

#ивановскаяобласть

#насигаторыСПО

#навигаторыдетства37

#памятинеизвестногоНД

#росдетцентр

#навигаторыдетства